
Vergi  Kimlik Numarası (*) Cep Tel. No:

E-Posta Adresi Telefon No: 

(Alan Kodu)

Soyadı (Unvanı)

Adı

Adı ve Soyadı

İmzası İmzası

Tarih Tarih

      

6736 SAYILI KANUN – MADDE 6                                                                                                                                                 EK: 18

KATMA DEĞER VERGİSİ BEYANNAMESİ

VERGİ DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜNE
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MirasçıVergi Sorumlusu Kanuni Temsilci (Veli, Vasi, Kayyum) 
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TABLO - 1

0,5

KDV 

Oranı (%)

P A R A S I Z D I R
MAVİ VEYA SİYAH TÜKENMEZ KALEMLE  OKUNAKLI  VE  BÜYÜK  HARFLERLE  DOLDURULACAKTIR.

TABLO - 3                BEYANNAMEYE EKLENECEK BELGELER

İşletmede Mevcut Olduğu Halde Kayıtlarda Yer Almayan Emtia, Makine, Teçhizat ve Demirbaşlara Ait Envanter Listesi

(Kanuni Temsilci)

(*) T.C. vatandaşı olan gerçek kişilerde T.C. kimlik numarası, yabancı kimlik numarası bulunan yabancı gerçek kişilerde yabancı kimlik numarası yazılacaktır.   
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Matrah (Rayiç Bedel)

Matrah Toplamı (6+8+10)

Vergi Toplamı (7+9+11)13
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                 MAKİNE, TEÇHİZAT VE DEMİRBAŞLARA AİT BİLDİRİM
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VERGİ SORUMLUSUNUN
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TABLO - 2

E-Posta Adresi
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Adı ve Soyadı

25 BEYANNAMEYİ DÜZENLEYEN S.M. VEYA S.M.M.M.24
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BEYANNAMENİN HANGİ SIFATLA VERİLDİĞİ
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Matrah Toplamı (14+16+18)
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KDV     
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( 6736 Sayılı Kanunun 6/1 inci  Maddesine Göre Stok 

Beyanında Bulunacak Vergi Sorumluları İçin)
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Vergi Toplamı (15+17+19)
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Vergi Kimlik No (*)

Vergi Kimlik No. (*)

(Türk Lirası) (Kr) (Türk Lirası)

Toplam KDV Matrahı  (12+20)

Ödenmesi Gereken KDV (13+21)
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  1996 ve 1997 Yıllarında alınan Amortismana Tabi İktisadi Kıymetlerin  1998 yılında indirilecek KDV si   
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V.D.KODU 
(Vergi Dairesince Doldurulacaktır.) 
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